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К5ШЄКО

У 1967 році Україна приєдналася до Проекту асоційованих шкіл "ЮНЕСКО".
Нині їх в Україні налічується 42.

Проект асоційованих шкіл "ЮНЕСКО" - високоефективна і єдина в своєму роді
мережа закладів, діяльність яких спрямовано на посилення гуманістичних, етичних,
культурних і міжнародних аспектів освіти. Пріоритетними цілями асоційованих шкіл
"ЮНЕСКО" в Україні є виховання дітей і молоді у дусі миру, демократії, прав людини,
толерантності і взаєморозуміння між народами на шляху реального співробітництва і
взаємозбагачення культур, причетності до розв'язання світових проблем через
партнерство в системі Організації Об'єднаних Націй.

Робота асоційованих шкіл "ЮНЕСКО" в Україні ведеться за чотирма
основними темами дослідження, визначеними ЮНЕСКО:

Вивчення світових проблем і роль системи Організації Об'єднаних Націй
в їхньому врегулюванні;

Права людини;
Інші країни та культури;

Людина і довкілля;
Виконуючи одну з основних задач проекту - забезпечення якісної освіти,

ці заклади відрізняються високим рівнем організації навчального процесу,
реалізацією інноваційних підходів у навчанні, мотивацією навчальної діяльності,
гармонізацією відносин між вчителем і учнем, розвитком самоврядування,
залученням до науково-дослідної роботи. Багато з них є експериментальними
майданчиками Академії педагогічних наук і Міністерства освіти і науки України.

МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ "МОМОІАЮСО"
З 2003 року розпочато співпрацю в міжнародному проекті "МОМОІАШСО".

Основна мета участі у проекті -- встановлення культурного діалогу між країнами-
партнерами, обмін інформацією за допомогою електронної пошти про сучасне життя
підлітків. Школи-переможці зустрілись з партнерами по проекту на симпозіумі
"МОМОІАІ_ОСО" у м. Барселоні (Іспанія). Проект продовжується, з партнерськими
школами ведеться спілкування, обговорюються плани подальшої співпраці.

МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ "СВІТ БЕЗ КОРДОНІВ"
Головна мета проекту - досягнення миру та реалізація людського потенціалу,

що досягається через розвиток самовдосконалення молоді, через розширення знань
про оточуючий світ, визначення пріоритетів європейської інтеграції. У 2004 році в
проекті "Світ без кордонів" брала участь школа N 211 м. Києва (Школа Миру). В школі
працювали волонтери з Румунії, Македонії, Польщі та Нової Зеландії.

Активну участь у Проекті асоційованих шкіл "ЮНЕСКО" в Україні беруть
середні загальноосвітні навчальні заклади міст Києва, Одеси, Житомира. Такі школи
ПАШ ЮНЕСКО України систематично відзначають календарні дати ООН, працюють
за особистими планами, розповсюджуючи ідеї ЮНЕСКО через проведення
благодійних акцій ("Дітям Беслану", "Від серця до серця") та підготовку й публікацію
видань-результатів роботи в проектах методичних і дидактичних матеріалів,
співпрацюють з громадськими організаціями та органами масової інформації.

5. Проект "європейські студії в школах України"

Проект здійснюється за участю Асоціації керівників шкіл м. Києва та
Державного Центру громадської освіти землі Баден-Вюртенберг (ФРН) в рамках
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